

CES

De la: Tatiana Balmus <Tatiana.Balmus@mmuncii.gov.ro>
Trimis: 15 March 2021 09:50
Către: CES; Secretariat Sedinte;
Cc: Comisia de Dialog Social
Subiect: convocare comisii si Plen
Atașări: Adresa CES 11 mar. 2021 - SG.pdf; Aviz MF - bilete.pdf; semnatura RT 21 01 HG bilete 2021.pdf; NF bilete 14.01.2021 cu DPP.curat la 10.03.2021 ultimul docx.docx; H G bilete cu DPP.docx; Minuta cds 27.01.2021 - SGA.pdf

Buna ziua

Va transmitem atasat adresa si documentele in vederea convocarii Comisiilor de specialitate si a Plenului CES.

O zi buna

Tatiana Balmus
Inspector superior





MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

DIRECTIA DIALOG SOCIAL

Str. Dem I. Dobrescu, nr.2-4, Sector 1, București, România, 010026
Locatie Bdul Magheru nr. 31, sector 1, Bucuresti, Romania

Tel.: +40 31 403 21 21

Web: www.mmuncii.gov.ro | E-mail: Tatiana.Balmus@mmuncii.gov.ro

Follow us on   

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest mesaj sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest mesaj în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna mesajul primit, expeditorului.

This email was scanned by Bitdefender



Către: Domnul Bogdan SIMION
Președinte - Consiliul Economic și Social
Ref: Solicitare avizare act normativ inițiat de Ministerul Muncii și Protecției Sociale

Stimate domnule președinte,

Vă transmitem atașat următorul proiect de act normativ inițiat de Ministerul Muncii și Protecției Sociale:

- **HOTĂRÂRE** privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice.

Însoțit de nota de fundamentare și minuta consultării partenerilor sociali organizată în data de 27 ianuarie 2021, cu rugămintea de a fi inclus *cu celeritate* pe ordinea de zi a comisiilor de specialitate și a plenului CES în vederea avizării.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu deosebită considerație,

Eduard ~~CORJESCU~~
Secretar General

NOTĂ DE FUNDAMENTARE



Secțiunea 1

HOTĂRÂRE

privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

1. Descrierea situației actuale

În baza Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, organizarea și administrarea sistemului de trimitere la tratament balnear a categoriilor de asigurați care beneficiază de această prestație în natură, revine Casei Naționale de Pensii Publice.

Acordarea prestațiilor privind tratamentul balnear se face prin atribuirea de bilete de tratament, solicitanților îndreptățiți, în limita numărului de locuri asigurate în unități de tratament din proprietatea Casei Naționale de Pensii Publice, precum și a numărului de locuri contractate cu alte unități de profil și în limita sumelor alocate pentru această prestație prin Legea bugetului asigurărilor sociale de stat.

În Legea nr. 16/2021 a bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2021, sunt aprobate sume cu această destinație în valoare de 200.000mii lei, la capitolul „Asigurări și asistență socială”, titlul “Asistență socială”, articolul “Ajutoare sociale”, alineatul “Ajutoare sociale în natură”.

Astfel, din această sumă vor fi asigurate maximum 59.926 de bilete de tratament balnear, repartizate pe maximum 19 serii asigurate în unitățile de tratament balnear, proprietate a Casei Naționale de Pensii Publice, iar diferența de bilete se va stabili după încheierea unor contracte subsecvente cu alte unități de profil în baza acordurilor cadru atribuite în anul 2020 pentru maxim 17 serii în perioada martie-decembrie 2021, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, și cu respectarea prevederilor Hotărârii nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

2. Schimbări preconizate:

Potrivit prevederilor art. 122 din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare „Locurile de tratament balnear se asigură în unitățile de tratament din proprietatea CNPP și, în completare, prin contracte încheiate, potrivit legii, cu alte unități de profil”.

Numărul total al biletelor de tratament balnear care se vor acorda în anul 2021 prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice și care poate fi finanțat din bugetul asigurărilor sociale de stat, se stabilește în urma încheierii unui contract cu Societatea Comercială de Tratament Balnear și Recuperare a Capacității de Muncă “T.B.R.C.M.” - S.A. și în urma încheierii unor contracte subsecvente de prestări servicii cu alte unități de profil în baza atribuirii de acorduri cadru de servicii de tratament balnear, cazare și masă în anul 2020, în conformitate cu prevederilor Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, și cu prevederile Hotărârii nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Legea nr. 16/2021 a bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2021, s-au aprobat sumele cu această destinație la capitolul „Asigurări și asistență socială”, titlul “Asistență socială”, articolul “Ajutoare sociale”, alineatul “Ajutoare sociale în natură”, în valoare de 200.000 mii lei.

Astfel, din această sumă vor fi asigurate maximum 59.926 de bilete de tratament balnear, repartizate pe maximum 19 serii în unitățile de tratament balnear, proprietate a Casei Naționale de Pensii Publice, iar diferența de bilete se va stabili în urma încheierii unor contracte subsecvente de prestări servicii cu alte unități de profil în baza atribuirii, în anul 2020, de acorduri cadru de servicii de tratament balnear, cazare și masă, pentru 3 ani, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, și a prevederilor Hotărârii nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Numărul билетelor de tratament balnear ce se acordă gratuit categoriilor de persoane beneficiare de prevederile unor legi speciale și legi cu caracter reparatoriu, precum și categoriilor de persoane beneficiare ale sistemului de asigurare pentru accidente de muncă și boli profesionale, se stabilește prin aplicarea unui procent de maxim 15% la numărul total de bilete de tratament.

Obiectul de reglementare al proiectului de act normativ îl constituie acordarea prestațiilor sub forma билетelor de tratament balnear, pentru anul 2021 prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice și nu vizează, pentru anul 2021, acordarea билетelor de odihnă.

3. Alte informații

Ținând seama de caracterul social al activității de trimitere la tratament balnear se impune ca, pentru asigurarea prestațiilor pentru un număr cât mai mare de beneficiari, CNPP să stabilească un preț maxim/bilet.

Pentru anul 2021 tariful maxim acceptat pentru un bilet de tratament balnear se stabilește pentru fiecare categorie de confort prin Ordin, de către Președintele Casei Naționale de Pensii Publice.

Potrivit prevederilor art.122 alin. (6) din Legea nr.263/2010, cu modificările și completările ulterioare, la încheierea contractelor se va ține seama de gradul de solicitare al stațiunii și de categoria de confort oferită, precum și de nivelul maxim al tarifelor, stabilit de către CNPP, ce poate fi suportat din bugetul asigurărilor sociale de stat.

Pentru biletele de tratament balnear, locurile contractate se vor repartiza pe maximum 19 serii de prezentare, cu o durată de 16 zile. Prețul билетului de tratament balnear va include tariful pentru 12 zile de tratament.

Secțiunea a 3-a Impactul socio-economic al proiectului de act normativ

1. Impactul macroeconomic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

1¹ Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

2. Impactul asupra mediului de afaceri

Proiectul de act normativ influențează cifra de afaceri a operatorilor de turism. Suma aprobată prin bugetul asigurărilor sociale de stat pentru anul 2021 cu această destinație se va regăsi în rezultatele financiare ale agenților economici din domeniul turismului.

2¹ Impactul asupra sarcinilor administrative:

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

2². Proiectul de act normativ influențează cifra de afaceri a operatorilor de turism.

3. Impactul social

Măsurile care se intenționează a fi adoptate prin prezentul proiect de hotărâre se adresează asiguraților sistemului public de pensii, precum și altor beneficiari ai acestuia.

Prezentul proiect de act normativ vizează respectarea egalității de tratament între toți participanții la sistemul public de pensii, respectiv un tratament nediscriminatoriu în ceea ce privește drepturile și obligațiile prevăzute de lege.

Totodată, reglementarea va influența creșterea gradului de ocupare a forței de muncă.

4. Impactul asupra mediului

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5. Alte informații

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

Secțiunea a 4-a Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)

- în mii lei (RON) -

Indicatori	Anul curent	Următorii patru ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care: a) buget de stat, din acesta: i. impozit pe profit ii. impozit pe venit b) bugete locale: i. impozit pe profit c) bugetul asigurărilor sociale de stat: i. contribuții de asigurări						
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care: a) buget de stat, din acesta: i. cheltuieli de personal ii. bunuri și servicii b) bugete locale: i. cheltuieli de personal ii. bunuri și servicii c) bugetul asigurărilor sociale de stat: i. cheltuieli de personal ii. bunuri și servicii						
3. Impact financiar, plus/minus, din care: a) buget de stat b) bugete locale						
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare.						
7. Alte informații -	Aplicarea prevederilor prezentei hotărâri nu presupune eforturi bugetare suplimentare, sumele					

	<p>cu această destinație fiind aprobate în Legea nr. 16/2021 a bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2021. Măsurile preconizate prin acest proiect are efecte pozitive și asupra deficitului bugetar.</p>
<p>Secțiunea a 5-a Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare</p>	
<p>1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ: a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ Hotărârea Guvernului nr. 99/2020 privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear pentru anul 2020, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice. b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții. Nu este cazul.</p>	
<p>1¹. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice. Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene: Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente, făcându-se referire la un anume acord, o anume rezoluție sau recomandare internațională ori la alt document al unei organizații internaționale: Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>6. Alte informații. Nu este cazul.</p>	
<p>Secțiunea a 6-a Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ</p>	
<p>1. Informații privind procesul de consultare cu organizațiile neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate Prezentul proiect de act normativ a fost elaborat cu consultarea Casei Naționale Pensii Publice, Organizația Patronatelor din Turismul Balnear, Consiliul Național al Persoanelor Vârstnice.</p>	
<p>2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	
<p>4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>	

5. Informații privind avizarea de către:

- a) Consiliul Legislativ
- b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării
- c) Consiliul Economic și Social
- d) Consiliul Concurenței
- e) Curtea de Conturi

Proiectul de act normativ va fi avizat de către Consiliul Economic și Social și Consiliul Legislativ.

6. Alte informații

Nu este cazul.

Secțiunea a 7-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ

În procesul de elaborare a prezentului proiect de act normativ au fost respectate regulile procedurale aplicabile pentru asigurarea transparenței decizionale prevăzute de Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.

Prezentul proiect de act normativ a fost supus comentariilor publicului, prin publicarea pe pagina de internet a Ministerului Muncii și Protecției Sociale, în perioada. 21.01-03.03.2021

Au fost întreprinse demersurile legale prevăzute de art. 7 din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561 din 10 mai 2009.

2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3. Alte informații.

Nu este cazul.

Secțiunea a 8-a

Măsuri de implementare

1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale - înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

2. Alte informații

Nu este cazul.

Față de cele de mai sus, propunem adoptarea prezentului proiect de Hotărâre a Guvernului privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice.

Ministrul Muncii și Protecției Sociale

Raluca TURCAN

AVIZAT:

Ministrul Finanțelor

Alexandru NAZARE

Ministrul Justiției

Stelian-Cristian ION

Față de cele de mai sus, propunem adoptarea prezentului proiect de Hotărâre a Guvernului privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice.

Ministrul Muncii și Protecției Sociale

Raluca TURÇAN

AVIZAT:

Ministrul Finanțelor

Alexandru NAZARE

Ministrul Justiției

Stelian-Cristian ION

de cele de mai sus, propunem adoptarea prezentului proiect de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice.

Ministrul Muncii și Protecției Sociale

Raluca TURCANU

AVIZAT:

Ministrul Finanțelor

Alexandra NAZARE

Ministrul Justiției

Stelian-Cristian

HOTĂRÂRE

privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice

În temeiul art.108 din Constituția României, republicată și al art. 124 din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art.1. - Prezenta hotărâre stabilește numărul biletelor de tratament balnear care se pot acorda în anul 2021, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice, precum și modul de acordare, de distribuire și de decontare a acestora.

Art. 2.- În unitățile de tratament balnear aflate în proprietatea Casei Naționale de Pensii Publice, pentru anul 2021 este asigurat un număr de maximum 59.926 de bilete de tratament balnear, repartizate pe maximum 19 serii de trimitere.

Art.3. - La numărul de bilete prevăzut la art. 2 se adaugă, până la nivelul sumelor prevăzute cu această destinație în bugetul asigurărilor sociale de stat pe anul 2021, numărul biletelor de tratament balnear contractat cu alți operatori economici, număr care se va stabili prin încheierea unor contracte subsecvente în baza acordurilor-cadru atribuite în anul 2020.

Art.4. - Numărul biletelor de tratament balnear care se acordă gratuit categoriilor de persoane beneficiare ale prevederilor unor legi cu caracter reparatoriu se stabilește prin aplicarea unei cote de maximum 15% din totalul numărului de bilete, rezultat în conformitate cu prevederile art. 2 și art.3.

Art.5. - În anul 2021, persoana îndreptățită, conform prevederilor art. 122 din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, poate beneficia de un singur bilet de tratament balnear, acordat în condițiile prezentei hotărâri.

Art.6. - (1) Distribuirea biletelor de tratament balnear se face de către Casa Națională de Pensii Publice, prin casele teritoriale de pensii.

(2) Decontarea costurilor biletelor de tratament balnear se face de către Casa Națională de Pensii Publice, din fondurile aprobate prin Legea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2021, la capitolul „Asigurări și asistență socială”, titlul “Asistență socială”, articolul “Ajutoare sociale”, alineatul “Ajutoare sociale în natură”, către prestatorii de servicii, potrivit legii.

PRIM - MINISTRU

Florin - Vasile CÎȚU